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                                                   Zápisnica                                                                                 

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného 14.08.2025 

v Kordíkoch  

Prítomní  : podľa prezenčnej listiny 

Program :    1.  Otvorenie  

          2.  Schválenie Municipálneho úveru 

 

K bodu č. 1  Otvorenie:  Starosta obce Kordíky privítal prítomných poslancov a občanov, 

oboznámil ich s programom zasadnutia a navrhol za zapisovateľku Ivetu Tučekovú a za 

overovateľov zápisnice Petra Ruska a Štefana Holbíka.  

Poslanci obecného zastupiteľstva schvaľujú program mimoriadneho OZ 14.08.2025. 

K bodu č. 2  Schválenie municipálneho úveru  : Starosta obce informoval prítomných 

poslancov o doručení „Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. 

309070FUJ4“ z Pôdohospodárskej platobnej agentúry na nákup prídavných zariadení na 

komunálnu techniku vo výške 49 898,80 Eur. Obec zmluvu elektronicky podpísala a nakoľko 

bude platba z PPA realizovaná refundáciou, je potrebné schváliť prijatie Municipálneho úveru 

(preklenovacieho)od banky. Ku tomuto municipálnemu úveru vypracovala hlavná kontrolórka 

obce stanovisko, ktoré predložila prítomným poslancom obecného zastupiteľstva. Poslanci 

boli so stanoviskom vopred oboznámení emailom a to: 

• Správa č. 9/2025/SJ Stanovisko hlavného kontrolóra k dodržiavaniu podmienok na 

prijatie návratných zdrojov financovania 

Poslanci obecného zastupiteľstva správu hlavnej kontrolórky berú na vedomie . 

Poslanci obecného zastupiteľstva podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v platnom znení/resp. príslušných ustanovení Štatútu danej obce 

schvaľujú prijatie Municipálneho úveru – Dotácie vo výške 49 898,80 Eur poskytnutého zo 

strany Prima banky Slovensko a.s., so sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, Slovenská republika, 

IČO 31 575 951, IČ DPH SK2020372541, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu 

v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo:148/L za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej 

zmluve na účely zabezpečenia financovania nákupu prídavných zariadení na komunálnu 

techniku v zmysle „Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. 309070FUJ4“ 

s Pôdohospodárskou platobnou agentúrou. 

V tomto bode sa o projekt zaujímalo viacero prítomných občanov na danom zasadnutí, takže 

im starosta obce povysvetloval priebeh celého obstarávania tohto projektu a vysvetlil bežný 

postup pri takýchto projektoch. 
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Ďalej sa zapojil do debaty prítomný občan Stanislav Murgaš, ktorý sa zaujímal o opravu 

miestnych komunikácií v obci, lebo si myslí, že by sa cesta od kostola druhou stranou dediny 

mala opraviť riadne (nový asfalt po celej dĺžke) a nie len opravou výtlkov a iných nerovností 

na ceste...Starosta obce mu vysvetlil, že nakoľko daná cesta nie je majetkom obce, nemôže 

na ňu obec ani žiadať žiadne dotácie a z vlastných zdrojov nedokáže obec takúto investíciu 

zabezpečiť, nakoľko obec z vlastných zdrojov v roku 2024 realizovala zateplenie obecného 

úradu s kultúrnym domom v hodnote vyše 80 000,- Eur.  

V tomto bode sa do debaty zapojil aj prítomný občan pán Ján Donoval, ktorý sa zaujímal 

koho je pozemok pod cestou pod rodinným domom č. 40,ktorý zarastá a treba ho pokosiť. 

Pozemok vlastní pán Ľubomír Chladný a jedná sa o pozemok KN-C 559/1. Starosta obce 

povedal, že zabezpečí odoslanie výzvy na pokosenie pozemku vlastníkovi. 

Dátum nasledujúceho obecného zastupiteľstva poslanci ponechali na 16.10.2025 o 17:00 

hodine na obecnom úrade, tak ako bolo už naplánované. 

Starosta obce na záver zasadnutia poďakoval prítomným poslancom obecného zastupiteľstva 

a hosťom za účasť a ukončil toto mimoriadne zasadnutie. 

V Kordíkoch 14.08. 2025. 

 

Zapisovateľka zápisnice: Iveta Tučeková 

 

Overovatelia zápisnice:    Peter Rusko 

 

                                              Štefan Holbík 

 

 

                                                                                                

                                                                                                           Dušan Tuček 

                                                           Starosta obce 


